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Centanex is a brand operating under the control of GMK Limited,  
a company registered in England & Wales. Number 08420479.

info@centanex.com

Le dispositif de distraction CTX 7 Bang est conçu 
pour une utilisation à l'intérieur ou à l'extérieur par les 
forces de l'ordre et les forces spéciales lors de situations 
d'entrée dynamique et de scénarios de libération 
d'otages.
Lors de son activation, l'appareil émet sept (7) rapports 
et six flashs intense de 3 millions de candelas. 
Pendant son fonctionnement, l'appareil ne présente 
aucun risque de fragmentation ou de 
projectile. Conçu pour minimiser l'obscurcissement, 
une fois initialisé, l'appareil offre une signature de 
fumée considérablement réduite et un mouvement 
limité en fonctionnement. Les niveaux de bruit, 
d'explosion et de lumière produits sont tels qu'ils 
provoquent la désorientation de toute personne se 
trouvant dans le rayon d'action.

DONNÉES TECHNIQUES

Longueur totale (mm) 144 mm

Diamètre 43 mm 

Poids 337.5 gms* 

Effet Dispositif de 7 rapports

Temps de retard 0.5, 1.0 and 1.5 sec 

Ventilation Haut et bas 
Intensité sonore 
(distance de 2 m)

170 db C+ 

Contenu net explosif 7.3 gms

Intensité lumineuse > 3 million + C

Allumage Levier de décrochage 

Plage de température -46°C to 71°C

Profondeur de plongée 20 mètres

NORME : EMBALLAGE / MARCHANDISES NON 
DANGEREUSES - CLASSIFICATION 

EMBALLAGE EXTÉRIEUR BOÎTE EN ACIER M2A21

Dimensions 
(L x l x H ; mm)

300x155x185 mm

Contenu 
10 dispositifs par 

boîte (H83/M2A1)

Poids brut 6.175 kgs

MARCHANDISES DANGEREUSES – CLASSIFICATION

Numéro ONU 0432 

Nom d'expédition approprié 
Articles Pyrotechniques à 

des fins techniques

Code de classification 1.4S

MARQUAGE COULEUR STANDARD

Corps 
Noir, vert bronze et marron 

fauve
Marquages Blanc 

CTX 7 BANG
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Authorized Representative/Représentant autorisé
Securitant Corp. Tel: 514.224.5499, 
sales@securitant.com, www.securitant.com

Tous les dispositifs de distraction Centanex sont 
disponibles en 1, 2, 6, 7 ou 9 rapports et avec des 
délais de 0,5, 1,0 ou 1,5 seconde.

*Le poids individuel du produit peut varier en fonction du type.
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a company registered in England & Wales. Number 08420479.
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The CTX 7 Bang Distraction Device, is 
designed for indoor or outdoor use by Law 
Enforcement Agencies and Special Forces 
during dynamic entry situations and hostage 
release scenarios.  

On activation the device delivers seven (7) 
reports and an intense 3 million Candela Flash. 
During function the device presents no  
fragmentation or projectile concerns. 
Designed  to minimize obscuration, once  
initiated the device offers a significantly  
reduced smoke signature and limited  
movement on function. 

Significant Noise, Blast and Light output  
levels are produced to induce disorientation 
in any person within the effective range. 

TECHNICAL DATA
Overall Length (mm) 144 mm

Diameter 43 mm 

Weight of Body 337.5 gms 

Effect 7 Bang Sound and Flash 

Delay Time 0.5, 1.0 and 1.5 sec 

Venting Top & Bottom 

Sound Intensity  
(2m distance) 170 db C+ 

Net Explosive Content 7.3 gms

Light Intensity > 3 million + C

Ignition Fly-Off Lever 

Temperature Range -46°C to 71°C

Diving Depth 20 meters

STANDARD: PACKAGING / UN  
DANGEROUS GOODS - CLASSIFICATION 

OUTER PACKAGING STEEL BOX M2A21

Measurements 
 (LxWxH; mm) 300x155x185 mm

Content 10 devices per tin 
(H83/M2A1)

Gross Weight 6.175 kgs

DANGEROUS GOODS – CLASSIFICATION

UN Nnumber 0432 

Proper Shipping Name Articles Pyrotechnic for 
Technical Purposes 

Classification Code 1.4S

STANDARD COLOUR MARKING

Body Jet Black, Bronze Green and 
Fawn Brown 

Markings White 
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Authorized Representative/Représentant autorisé
Securitant Corp. Tel: 514.224.5499, 
sales@securitant.com, www.securitant.com

Individual product weight may vary based on type.

All Centanex flash bangs are available in 1, 2, 6, 7, 
or 9 bangs and 0.5, 1.0 or 1.5 second delays.
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